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Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO. Indica que porcentaje |Recaudo = Valor facturado el 104, 26% fue facturado el 104,01% fue
se recauda de los facturado Recaudo / Valor 7893 J 75.600 104.26% | gtectivamente recaudado. 7B 428 75402 104,01% efectivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
PORCENTAJE DE CARTERA N a cartera = cuentas cobrar representan el 35,52% del cobrar representan el 35,35% del
08 wihca que por cobrar | valor valor facturado en el mes valor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa. Fortirado 102.575 ! 75690 35,52% u 102.057 75.402 35,35%
Lo anterior significa que la Lo anterior signfica que la
CAPITAL DE TRABAJO Mide la liquidez necesana|capital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa continbe funcionandolactve comente -| 162276 51006 110,370 [P@sivo comente, queda con unl g, pop 33863 | 160139 [Pasivo comenie. gueda con un
fluidamente. pasivo comente salgo de $110,370 para seguir saldo de $160 139 para seguir
funcionando funcionando
Lo antenor significa gque la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE: Indica cuallrazon comente = empresa por cada peso que empresa por cada peso que
es la capacidad de la empresa para hacer frente alactvo  cormente [ 162.276 I 51.906 3,13 |aceuca, posee como respaldc 3| 184002 33863 573 |adeuda, posee como respaldo $
sus deudas a coro plazo pasivo comente 3.13 pesos para pagar 5,73 pesos para pagar
Lo antenor significa que la Lo anterior significa que la
. prueca acida = empresa alcanza a cubrir en empresa alcanza a cubnr en §
u..ww_mmP Hn_owm mmw% nmumnammn* de la Haj& actvos liguidos M| 137891 [7] 51906 266 |$266 su pasivo comente con el| 158 452 33.863 468 |4,68 su pasivo comente con el
e ubnr pasiv 0 piazo, en forma inmediata pasivc comente activo liguido o inmediato. activo liquido o inmediata.
Lo antenor significa que la Lo anterior significa que la
) . _ . empresa por cada peso Que empresa por cada peso que
w_mcUmN. Capacidad de la empresa a oo...S y largo|soligez = aclivo| . yag 44, | 51906 21,95 [adeuda de su pasivo lotal, posee| 1 1p6 832 33 863 3269 |adeuda de supaswo total, posee
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 21,95 pesos para como respaldo 22 69 pesos para
FINANCIEROS: pagar pagar.
El ingicador anterior refieja que la El indicador anterior refleja que la
empresa tiene un financiamiento empresa tiene un financiamiento
con terceros del 456% Lo con terceros de 3068% Lo
endeudamiento antenor se debe a que Aguas de anterior se debe a que Aguas de
ENDE! NT A Mid
I, msnwmww o on de o 930 98l - (paswo tota| 51906 | /| 1139181 | 456% |Aranzazy £ SP. Tiene un pasivol 33863 1106832 | 3.06% |Aranzazu E.S.P Tiene un pasivo
* 100} / activo total minime frente a los activos gue minimo frente a los activos que
posee posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR






